III. CBEAEHUSI
0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBO YCTOYHBOCTH AEATENLHOCTH 3aCTPOHIIMKA

HaumeHoBaHHE yCTaHOBIEHHOTO
3HaueHue MoKa3aTess
nokasaressi (HopMaTHBa)
| HopmaTus 06eCTiedeHHOCTH 00513aTeNbCTB
(HI)* 1,77
) HopwmaTHB 11eJIeBOT0 HCIIONb30BaHUs CPENCTB
(H2)* 0,16
3 HopmatuB 6e3y0bITOUHOCTH
(H3)* 3
4 ‘ . -
Pa3mMep cOOCTBEHHBIX IEHEKHBIX CPEICTB 3aCTPOMIIHKa

H1  ctp.1600 = 404,517
obs3aTenbeTBa nepes qonpuukamu = 228,038

404,517 /228,038 = 1,77

H2 ctp.1100 = 253,376
c1p.1230 = 118,812
KpaTKOCPOUHEIe (PHHAHCOBEIE BIOKEHUS = 0
H/3aB = 253,318
orcpouka miatexa = 90,6

253,376 + 118,812+ 0 - 253,318 - 90,6 = 28,27

ctp.1400 = 73,686
ctp.1500 = 309,245
00s13aTenbcTBa nepes noabinukamu = 228,038

73,686 + 309,245 - 228,038 = 154,893
404,517 - (73,686 +309,245) - 0 + 0 =21,59

28,27 /(154,893 +21,59) = 0,16
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